



## 冠状病毒最新消息 - 2020年3月9日

根据2020年3月9日联邦和州政府的建议，我们要求所有家庭、儿童、团队成员和Oac校园访客必须遵守以下隔离要求：

- 如果您在过去14天内从**中国大陆或伊朗**返回，则必须自离开**中国大陆或伊朗**之日起自行隔离14天
- 如果您或您的孩子在3月5日当天或之后从**韩国**返回，则必须自离开**韩国**之日起自行隔离14天
- 如果您与**已确诊的冠状病毒病人**密切接触，则必须自上次接触该确诊病人之日起自行隔离14天
- 如果您是从**意大利**到澳洲的，则您应按照要求，在海关边境接受健康筛查。您不需要在家隔离，除非有明确要求。

○ 将对每一例从意大利返回的Oac团队成员进行酌情考虑

除上述内容外，我们再次说明，我们在所有Oac校园和办公室中都采取了以下措施：

- 表现出任何严重疾病或传染病的症状或体征（包括但不限于发烧、咳嗽、喉咙痛、腹泻、呕吐和其他类似流感的症状）的成人或孩子，除非症状消除，否则按照我们目前的政策和程序不得进入校园
- 任何确诊的新型冠状病毒病人都不能进入校园，直到他们得到许可返回的医学证明
- 对于任何出现类似流感症状的已在Oac校园内儿童，我们将按照我们当前的政策和程序立即联系他们的家人来接走他们的孩子
- 如果您担心自己或孩子的健康，请及时就医
- 根据公共卫生专家的建议，请您保持良好的卫生习惯：
  - 经常使用含酒精的消毒洗手液或肥皂和水清洁双手
  - 咳嗽和打喷嚏时，用肘部或纸巾遮住口鼻，之后立即扔掉纸巾并洗手
  - 避免与发烧和/或咳嗽的人密切接触

Oac所有的校园团队将一如既往地确保遵循安全的保育规范，包括更加关注儿童的洗手程序、卫生以及对儿童总体健康状况进行密切关注。